## «Коррупция и противодействие ей в истории Российского государства»

22 ноября в МБОУ СОШ № 5 состоялась встреча учащихся школ города 10-11 классов с Обуховой Верой Николаевной, начальником отдела по противодействую коррупции администрации муниципального образования «Светловский городской округ».

Главными целями встречи являлись: определения сущности, причин, масштаба и последствий коррупции; проведение антикоррупционной пропаганды; обучение умениям выражать и отстаивать свою точку зрения.



В ходе встречи Вера Николаевна познакомила школьников с историей возникновения и развития коррупции в России. Ребята узнали об истории развития законодательства по противодействию коррупции в эпоху Древней Руси, антикоррупционную деятельность в России конца XVIII - начала XIX веков, в советский и современный период. Рассмотрели различные практические ситуации как должен действовать каждый гражданин, чтобы предотвратить коррупционные проявления в обществе.

Также учащиеся познакомились с видами коррупции, и сферами деятельности человека, наиболее пораженные коррупцией.



Рассматривая деловые ситуации, старшеклассники учились проводить политический анализ в деятельности органов государственной власти, политических и общественных организаций, анализировать проблемы, связанные с коррупцией и противодействием ей, научились характеризовать состав коррупционного правонарушения, различать конкретные поступки человека с точки зрения правомерного и неправомерного поведения; формировать отрицательное отношение к коррупции.



**С.А.** Литвинова, заместитель директора по воспитательной работе